

因报销程序便捷，宿松一老汉萌生贪念

2000元买来假票据骗取4万多医保

宿松县一老汉在北京治病后回老家报销，竟因报销程序便捷而萌生贪念。自今年2月份以来，该老汉拿着用自己、家属和朋友名字伪造的医院相关票据，四次骗得医保金44396元。近日，57岁的袁某因涉嫌诈骗被刑拘。

报销药费发现“商机”

家住宿松县破凉镇的袁某，自2006年患上甲状腺功能亢进、高血压等病症后，就在北京过起了边打工边治病的生活。2012年8月，袁某拿着在北京住院的3000元发票，回到老家农村合作医疗管理局报销。

袁某向窗口工作人员提供了报销所

需的住院发票、住院证明、药费清单、身份证和医保卡，工作人员核实后，如数报销了袁某的发票。

拿着顺利报销到手的现金，手头拮据的袁某顿时想到了张贴在北京医院墙壁上的小广告。“如果用伪造的假住院发票来报销，说不定能赚上一大笔……”

六套假发票四次报销得手

到北京后，袁某拨通了广告上留的手机号码，并分别用自己、妻子、母亲和3个朋友的名字向对方定做了6套票据。1月16日，对方将印制的6套共14万元的票据交到袁某手上，袁某付给对方2000元。

2月4日，袁某拿着用自己名字伪造的住院发票、住院证明、药费清单，到宿松县农村合作医疗管理局服务窗口报销，顺

利拿到了7684元医保金。

2月26日，袁某拿着用母亲名字伪造的一套票据，顺利骗得医保金15744元。

3月11日，袁某拿着用妻子名字伪造的票据，顺利骗得医保金11282元。

3月28日，袁某从一个朋友家里借来医保卡和身份证，再次骗得医保金9686元。

栽倒在“住院证明”上

为防止频繁出现在药费报销窗口，让人产生怀疑，4月27日上午，邻居刘某在袁某的恳求下，拿着袁某事先用朋友名字伪造的一套发票和材料到宿松县农村合作医疗管理局报销。

窗口工作人员在核对两张住院证明时，发现其中一张打印“肿瘤医院”的题头，缺一个“瘤”字。经细致辨认，该证明存在伪造嫌疑。躲在院门外的袁某来不

及逃脱，即被该局稽查人员控制。

归案后，袁某如实供述了今年2月份以来，利用定购的6套假票据先后5次骗取医保金的犯罪事实。

“我们为方便群众报销医保金，对报销程序进行了简化，没想到却被不法之徒钻了空子。”宿松县农村合作医疗管理局副局长吴垠康气愤地说。

孙春旺 记者 刘海泉



昨日，黄山市首届山地车公开赛在徽州举行，来自黄山市各区县及周边省市的近1000名山地车业余爱好者参加了本次10公里比赛。 施广德/摄

245名患者移植脐带血获新生

星报讯(孙承伟 记者 李婉婷) 日前，记者从安徽省立医院组织的造血干细胞移植病友联谊会上获悉，省立医院至今已完成245例脐带血造血干细胞移植。

据了解，2000年4月，省立医院在国内率先成功进行非血缘HLA不全相合脐带血造血干细胞移植治疗急性淋巴细胞白血病，至今已完成造血干细胞移植496例，其中脐带血造血干细胞移植245例，是全国完成数量最多、疗效最好的脐带血移植中心。

截至2012年，全国获得国家颁发血站执业许可证，正式执业的正规合法脐带血库仅有7家，分别是北京、上海、天津、广州、山东、四川、浙江。目前，我省如果要进行脐带血采集，必须要选择健康的孕妇去有脐带血库地区采集。

省立医院副院长孙自敏表示：“国家批准的7家脐带血库中的脐带血量非常少。如果在安徽建立脐带血库的话，我省的配型率应该会更高。”

离校未就业毕业生将收到招聘短信

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从省人社厅获悉，我省将建立2013年省离校未就业高校毕业生就业手机短信平台。从这个夏天开始，全省未就业的普通高校毕业生将可收到人社部门编辑的就业信息短信。

据悉，2013年省离校未就业高校毕业生就业手机短信平台的覆盖对象为2013年6月30日前，离校未就业的应届普通高校毕业生。短信内容包括，就业创业政策和各地公共就业人才招聘信息。

按照实施方案，全省各市及省直管县人社局将负责提供服务信息(各市原则上编辑上报不少于6条，省直管县不少于2条，每条短信字数不超过70字，上报需在招聘活动前一天)，经审核后交由通讯运营公司办理。手机短信平台费用由省人社厅统一支付。

省人社厅根据各市人社局上报的2013年离校未就业高校毕业生信息，建立通讯数据库，并将通讯数据库安全传输到省离校未就业高校毕业生就业手机短信平台。

省中旅与来安县签订“战略合作协议”

星报讯(朱守晶 宋卫星 记者 胡昊) 6月10日上午，来安县“幸福新来安，最美桃乡游”系列活动在张山乡仰山村隆重开幕，在为期10天的旅游节里，当地将开展“采丰收仙桃，赏民俗表演，品农家美食，游美好乡村”系列活动，通过桃文化展示、精品旅游线路和特色美食等推荐，为周边合肥、南京等大中城市及慕名而来的游客

提供精彩的“吃住行游购娱”服务，让游客感受来安农民生活之美、乡村生态之美。

在旅游节开幕式现场，来安县旅游局与安徽省中国旅行社签订了“旅游战略合作框架协议”，商定双方在“自愿、平等、公正、双赢”的前提下，建立多渠道、多领域和多种形式的合作关系，共同拓展旅游市场，打造来安乡村彩色旅游热线。

大型冲压机床“咬”住工人手臂

星报讯(李杰 记者 鲁龙飞) 昨日中午12时许，安庆潜山县城一机器厂内，一名工人在操作一台大型冲压机床时不慎发生意外，导致一只手臂被机床“咬”住，情况十分危急。接到报警后，当地消防部门迅速前往实施救助。

由于该机床为气动式压铸金属模具机床，其工作压力近1600千牛，整个机械臂重量达百余吨，消防官兵尝试了多种方案均告失败。

根据现场情况，救援人员一边稳定被困人员情绪，一边紧急抽调相关设备展开救援。在确定了新的救助方案后，救援人员在工人的协助下，先对压铸机床的冲压臂进行了紧急切割，然后利用多个大型千斤顶进行顶撑操作。之后，大家借助顶撑出的一点缝隙合力把冲压机床上的“肇事”铁铸模具整体推出冲压臂，被困工人成功获救，随即被急救人员抬上救护车送往医院接受进一步救治。

居然之家 Easyhome

装房子 买家具 我只来居然之家

第四届“居然之家杯”儿童绘画大赛



获奖名单

4-7岁组			
奖项	姓名	年龄	学校
一等奖	张家睿	5岁	汇佳幼儿园
二等奖	俞亮	7岁	师范附小二小一年级二班
	刘婧萱	5岁	小森林幼儿园大四班
三等奖	杨思雨	7岁	师范附小三小一年级十班
	康心蕊	7岁	师范附小二小一年级七班
	梁丹青	6岁	康康幼儿园大四班
	王欣怡	6岁	万绿幼儿园
	沈建豪	7岁	师范附小一小
	何子天	6岁	南郡明星幼儿园大二班

8-12岁组			
奖项	姓名	年龄	学校
一等奖	王艺联	11岁	大通路小学五年级三班
二等奖	李卓妍	8岁	第69中二年级一班
	钱文清	8岁	师范附小二小三年级四班
三等奖	史卓然	10岁	师范附小三小三年级八班
	林玉洁	9岁	师范附小三小三年级六班
	魏志杰	10岁	师范附小一小四年级五班
	李凌云	9岁	南艳小学三年级二班
	卢琦	10岁	屯溪路小学四年级11班
	王欣荣	9岁	师范附小一小四年级一班

6月13日14:00于居然之家负一层大厅举行颁奖仪式